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YBaxaemuii qwerty! K coxanenuto, u3 Bariero coo0IiieHus He COBCEM IIOHSITHO, KaTeTep
YCTaHOBJIEH Yepe3 MOYEUCITyCKaTebHbIHM KaHan? Vnu yepe3 xkuBoT? KareTep - ”HOPOJHOE TEJO,
KOTOPOE SIBJISIETCST «BXOIHBKIMU BOPOTAMU» IJIsT MH(PEKITUH, KOTOPast BOCXOOSAIIUM ITyTEM Yepe3
KaTeTep IPOHUKAET B MOYEBOH ITy3kIPh. TaKkKe KaTeTep SIB/ISIETCS MAaTPUIEH, Ha KOTOPOM OCeHaloT
COJIM, BXOMSIKE B MOUYEBOM 0CcafiloK. Bam He00X0mUMO CoeaTh IIoceB MouK Ha (JIopy H
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, U ecliid, OyneT oOHapyKeHa UHPEKIHS, 00513aTEIbHO IIPOBECTH
KypPC MMPOTUBOBOCIIATUTEIBHON Tepanuu. Takke HEOOXOOUMO HAAAUTh PAbOTy KUIIEYHUKA
(cmabuTebHBIE, OYHUCTUTENTBHEIE KITU3MBI). BEI TOKHBI HAXOAUTHCS MTOM HAOMI0OeHeM ypoJiora 1o
MeCTY XKUTeIbCTBA. BrI3mopaBIuBamTe.



